
Prebivalci Stanežič so
dobili novo avtobusno
postajališče

Avtobus mestnega potniškega prometa št. 15 od začet-
ka novembra ne vozi več iz Ljubljane proti Medvodam
mimo Stanežič. Pred tem so imeli prebivalci Stanežič sla-
be prometne zveze z mestom. Na avtobus so morali hoditi
v Medno ali v Vižmarje. Do obeh je kar dvajset minut hoda.
Ureditev dodatnega postajališča v smeri iz Ljubljane proti
Medvodam je bila tako dolgoletna želja in zahteva kraja-
nov ter obenem stalna točka dnevnih redov njihovih zbo-
rov. Toda ozek pas zemljišča med železniško progo in
cesto ter odprtost ceste od Stanežič do Medna sta ote-
ževala ureditev postajališča. Obenem KS Stanežiče -
Medno ni imela denarja za sofinanciranje.

Končno so na pritisk KS na ZIL v začetku julija podpisali
pogodbo o izvajanju in financiranju del, ki so se takrat tudi
začela. Projekt z vsemi potrebnimi soglasji je bil pripra-
vljen že prej. Izvajalec del je bilo Cestno podjetje Ljubljana.
Gradnjo je financirala Komunalna skupnost Ijubljanskih
občin iz fonda, v katerega DO odvajajo sredstva za ureja-
nje komunalnih zadev. Po prvotni pogodbi je bilo za grad-
njo predvidenih 28,6 milijonov dinarjev, po dodatni pogodbi
pa še 1,97 milijona dinarjev. Celotna investicija je tako ve-
ijala okoli 30 milijonov dinarjev.

Republiška komisija je ob urejanju postajališča zahteva-
la postavitev luči ob cesti, ki je bila precej zahtevna, saj je
bilo potrebno elektriko do tja še napeljati. Cesta do sedaj
namreč ni bila osvetljena, avtomobili pa tod vozijo s pre-
cejšnjimi hitrostmi. To bi lahko predstavljalo nevarnost za
izstopajoče potnike. Uredili so zebre, postavili luči ob cesti
in uredili signalizacijo z utripajočimi lučmi.

Na tej cesti v bližini postajališča sedaj velja nova omeji-
tev hitrosti na 60 km/h. Na Integralu imajo v načrtu tudi
ureditev obojestranskega postajališča proge št. 15 pri Me-
talkinih skladiščih v Guncijah. Republiški upravni organ je
projekt že odobril, vendar še vedno ostaja odprto vpraša-
nje, če bo sprejet v planu za naslednje leto. Anita Rožič


